,D,J'IFl namepeHmna " cpaBHEHUA oonbLnX y4acCTKOB MyTu
NCNonb3yrwT egnHnuy ONMUHblI — KUJTOMeTP.

B ogHOM KunomeTtpe Tbics4ya METPOB.
1 km =1000 m

1. Kakune eguHuubl OnvHbl nogxoadaT?
e Camonért nponeten 400 2.
e Kara npowna 500 ?.
e Ynntka npononsna 3 ?.
e KaTtep npowén 16 2.
e TonwmHa KHUrM pasHa 2 ?.
e CrnopTCMeH NpbIrHyn B AnunHy Ha 700 2.

2. [JononHw.

400 m oo 1 Km 830 m oo 1 Km
330 m go 400 m 170 m go 220 m
3. CpaBHwu.
720 M 2 1 Km %KM?ZOOM
1 kM 2 100 m %KM?50L|,M
4. Bbluncnw.
910:7 480-120:3 840:2 + 580
6-130 220+60 -2 250-4-170
880 : 40 150 - 6 — 300 400-340:17



Buibepu cxemy. Pewn 3agauy.

PacctosHne mexay aepeBHAMW A U B paBHO 7 KM, a
mexay gepesHamn A n C pacctosiHne B 2 pa3sa 60rb-
we. CKonbKo KMNomMeTpoB mMexay gepeBHamm A n C?
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3a 3 m wernka 3annatunm 18 p. Kakosa ctoumocTb 15 M
STOro Weénka?

Kynunu 4 kr cnus, 3annatme 3a Nokynky 5 p. 60 k.
CKOSbKO KMIiorpaMMoOB CfUB MO TOM Xe LeHe MOXHO
KynuTb Ha 4 p. 20 k.?

Onpenenu BpeMmsi, ecnu Yacbl cnewart Ha 15 MuH.

CKOnbKO METPOB COAEPXKUTCA B OAHOM KUnomeTpe?

1. Hangn 3HayeHusa BolpaxeHusa a : 70 + 20, ecnn a
paBHo 280; 350; 490; 770.

2. lNoes3n npowén go nepson octaHoBkM 250 Km, OT

nepBoun 4o BTOpOW ocTaHoBKM — 140 KM, a OT BTOPOW
no tpetbenn — 70 kM. CKONbKO BCEro KUIIOMEeTPOB

npoLen noesn?



	Трёхзначные числа
	Урок 91


